

## Единый республиканский День открытых дверей в колледже строителей

29 марта в колледже строителей прошёл Единый республиканский День открытых дверей. Мероприятие собрало около 150 учащихся школ города Барановичи и Барановичского района, которые сделали первый шаг навстречу выбору своей будущей профессии.

Гостям колледжа была предложена насыщенная и интересная программа. Школьники приняли участие в мастер-классах и профессиональных пробах по специальностям набора 2025 года.

Под руководством опытных мастеров производственного обучения ребята попробовали себя в практических заданиях: выкладывали кирпичную кладку, наносили штукатурные растворы, учились работать с плиткой, выполняли покраску, обработку древесины и сварочные работы.

В рамках мероприятия работали консультационные площадки, где каждый мог получить индивидуальные рекомендации по выбору профессии и условиям поступления в 2025 году.

